

习近平就我国公民被恐怖组织杀害事件发表讲话  
向遇害者家属表示深切慰问

# 中国强烈谴责 IS 杀害中国公民暴行

□ 据新华社

11月19日,正在菲律宾马尼拉出席亚太经合组织第二十三次领导人非正式会议的国家主席习近平就我国公民被恐怖组织杀害事件发表讲话。

习近平表示,中国强烈谴责“伊斯兰国”(IS)极端组织残忍杀害中国公民这一暴行。我向遇害者家属表示深切慰问。恐怖主义是人类的公敌,中国坚决反对一切形式的恐怖主义,坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。

## 李克强就我国公民 被杀害事件发表讲话

国务院总理李克强19日就我国公民被恐怖组织杀害事件发表讲话。

李克强表示,中国政府强烈谴责“伊斯兰国”极端组织杀害中国公民的残暴行径。我向遇害者家属表示深切慰问。有关部门要协助家属做好善后工作。

李克强表示,中国政府高度重视海外中国公民的安全,将一如既往加强境外中国公民和机构安全保护工作。

## 外交部:

### 中方一定要将杀人罪犯绳之以法

据外交部网站19日上午消息,外交部发言人洪磊就“伊斯兰国”杀害我人质事件发表谈话。洪磊指出,中国公民樊京辉被“伊斯兰国”极端组织绑架并残忍杀害。我们谨向遇害者表示哀悼,向遇害者家属表示深切慰问。

樊京辉被绑架后,中国政府和人民十分牵挂他的安危。中国政府有关部门第一时间启动应急机制,想方设法开展营救工作。但恐怖组织无视人类良知和道德底线,仍然采取惨无人道的暴力行径。中国政府对这一泯灭人性的暴行予以强烈谴责,一定要将犯罪分子绳之以法。

恐怖主义是人类的公敌,中国政府坚决反对一切形式的恐怖主义,坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。中方将继续同国际社会加强反恐合作,维护世界和平与安宁。

此前,对于18日有报道称,“伊斯兰国”组织声称杀害了此前被绑架的中国人质,外交部发言人洪磊连夜回应称,将进一步核实相关情况。

洪磊说,中方已注意到有关报道,对有关信息深感震惊。

洪磊表示,中国公民被绑架事件发生后,中国政府一直全力设法开展营救工作。“我们将进一步核实相关情况。”洪磊说。

## 被 IS 残忍杀害的人质

2015年2月10日

美国总统奥巴马发表声明,证实被“伊斯兰国”(IS)劫持的美国人质凯拉·米勒已经死亡,他发誓美国将找到囚禁和杀害米勒的凶手,将他们绳之以法。米勒今年26岁,她曾在多国从事帮助当地难民的救援工作,2013年8月在叙利亚被劫持。

2014年11月16日 IS 激进分子在互联网上公布的一段视频中宣称,他们将美国援助人员彼得·卡西格斩首。同一年8月19日, IS 激进分子发布一段视频显示,一名操英国口音的武装人员把一名人质砍头杀害。美国官员已经证实, IS 公布的录像是真的,被斩首的是美国记者福利。

2015年2月4日

IS在网上发布视频,画面显示约旦人质卡萨斯贝关在笼中被火烧死。约旦官方随后确认卡萨斯贝遇害。约旦空军中尉飞行员莫亚兹·卡萨斯贝去年12月24日奉命驾机轰炸“伊斯兰国”武装在叙利亚城市拉卡附近的据点,坠机后被“伊斯兰国”武装抓获。

2015年1月20日

日本外务省公布消息称,自称 IS 的极端组织在叙利亚劫持了两名日本人汤川遥菜和后藤健二,并在网上发布视频要求日本在72小时内给出2亿美元的赎金,否则会杀害两名人质。

24日, IS 公布新影像显示,一名人质汤川遥菜疑被杀害,并要求释放一名 IS 女囚犯作为释放另一名人质的条件。1月31日 IS 公布了斩首第二名日本人质后藤健二的视频。47岁的后藤是一名自由撰稿人,曾在阿富汗和非洲一些地区采访。

2014年10月3日

IS公布的一份录像显示,英国人质亨宁遭武装分子斩首,这是第二名英国人质遭斩首。亨宁是一位英国出租汽车司机,在2013年12月向叙利亚运送救援物资时,遭 IS 武装绑架。

IS在当年9月发布了杀害英国人质海恩斯的录像,并且在那份录像里扬言说他们下一个要杀的人质就是亨宁。亨宁的妻子巴巴拉曾发出呼吁,要求释放亨宁,形容他是“无辜的人”。巴巴拉还说,亨宁当时正驾驶一辆装满食品和饮水的救护车,和他的同事们一起帮助叙利亚那些最需要帮助的人。 据《法制晚报》

**PARKSON 百盛** 步行街百盛/天鹅湖百盛

**VIP 会员日**

2015.11.20

**穿着类**

**366元 购 800元商品**

满2000元再送300元现金券 满5000元及以上再送1000元现金券

**化妆品**

**400元 购 500元商品**

再5倍积分

**国际名表**

满2000元再送150元现金券 满5000元及以上再送500元现金券

特例品除外

中国银行

刷中行信用卡满500送50 随机抽取